



Pazite dobro

Kadar kupujete Aspirin, dali so tablete in zavoj označene z »Bayer«-jevim križem. Brez te zaščitne znamke ni Aspirina.

ASPIRIN

TABLETE

Oglaš. reg. pod 5. brojem 32603 od 5. XI. 1933.

nulim Kozjekom, so ljudje tudi pogreli njegovo življenje, ki je in bo ostalo strašilo za vso Dravsko dolino.

Dne 31. oktobra 1909 v noči je bil smrtonosno obstreljen pri Močnikovem mlinu v grabi med Remšnikom in Kaplo Kozjekov mlajši brat Andrej. Obstreljeni je kmalu po zločinu podlegel poškodb, a je pred smrtjo izpovedal, da je storilec njegov brat Anton, katerega so zaprli, pa ga izpustili radi pomanjkanja dokazov.

Leta 1913, in sicer 25. junija, je pogorela v Račah domačija Kozjekove žene Neže in je mož Anton dobil izplačano zavarovalnico. Zažgal je Kozjekov prijatelj Ivan Pressnitz. Ta požig je tudi zaspal radi pomanjkanja dokazov.

Pressnitz je prijavil Kozjeka 8. januarja 1917 v Kremnu na Donavi vojaški oblasti, da ga je leta 1909 nagovarjal k umoru že omenjenega brata. Vojna vihra je to prijavo pokrila s plaščem nezanimanja.

Dne 14. novembra 1920 na Kapli v Helblovem lesu zadavljeno posestnico Marjeto Grušovnik so spravljali v svezo z Antonom Kozjekom, kateremu bi naj bil pomagal neki Feliks Urnaut. Preiskava je potekla brezuspešno.

Šele leta 1928 sta prišla Kozjek in Pressnitz v Maribor na zatožno klop radi zločina umora Andreja Kozjeka in radi požiga v Račah. Porota je obsodila Kozjeka na vešala, Pressniza pa na 20 letno ječo. Pressnitz je v kaznilnici umrl po treh letih. Kozjek, kateremu so spremenili smrtno obsodbo na dosmrtno ječo, je dosegel iz kaznilnice obnovo procesa. Sodišče je Antona Kozjeka pri ponovni obravnavi oprostilo krivda smrti njegovega brata in je bil obsojen le radi nagovarjanja k požigu na osem let, katere je že bil presedel.

Kozjek je prišel iz ječe na pogojen dopust februarja 1935. Kakor hitro se je pojavil Kozjek v Dravski dolini, so se razširile govorice, da bo kmalu zopet pod ključem, ker ima skupno s Feliksom Urnautom na vesti zadavljeno Marjeto Grušovnik. Teh govorice se je Kozjek ustrašil in se je napotil k Urnautu v Rdeči breg, od koder se ni več vrnil.

Kdo je Feliks Urnaut?

Feliks Urnaut se je priselil k nam iz Avstrije in je prestal že triletno ječo radi požiga. Po poklicu je čevljar, a je bil tedaj, ko se je napotil k njemu Kozjek, zaposlen v tovarni za lepenko v Podvelki ter je bival z ženo na Rdečem bregu. Z Rdečega brega se je Urnaut preselil na Kozji vrh nad Breznom, kjer so se začeli pred nedavnim razvozlavati toliko let zagonetni zločini.

Žena dolži moža

Na Kozjem vrhu se je zapletla Urnautova žena z nekim mlajšim moškim v ljubezenske spletke, ki so razdražile ljubosumnost njenega moža Feliksa tako, da je grozil ženi z dejanskim obračunom. Radi grožnje razljutena ženska je začela govoriti, naj le položi mož nanjo prst, potem pa ne bo več dolgo zemlje tlačil. Ona bi ga bila že zdavnaj izdala, pa noče, da bi potem kazali ljudje s prstom za njenimi otroki in jim očitali, da imajo morilca za očeta.

Te obdolžitve so prišle na uho oročnikom, kateri so te dni aretirali in odgnali v zapor v Marenberg Feliksa Urnauta in njegovo ženo.

Česa je osumljen Urnaut?

V Marnebergu zaprti Urnaut, ki je začel kmalu po aretaciji z gladovno stavko, je osumljen, da je umoril 29. aprila 1935 Antona Kozjeka, ko je prišel k njemu na Rdeči breg zaradi govorice o umoru Marjete Grušovnik. Zakaj in kako je prišlo do tega zločina, bi naj pojasnila sedanja preiskava, pri kateri pa osumljeni odločno zanika krivdo.

Naši rajni

Sv. Anton v Slov. goricah. Pred kratkim je odšla po večno plačilo k svojemu nebeškemu ženinu z gledna Marijina družbenica 73 letna Ana Zimič iz Odrenc. Bila je že od začetka antonjevske Marijine družbe vedno zvesta svoji nebeški Materi. Bila je pa tudi 51 let goreča tretjerednica, več let celo voditeljica III. reda doma-

če župnije. Bog jo je proti koncu njenega življenja obiskal s hudo boleznijo, tako da je skoraj polna štiri leta bila neprenehoma priklenjena na bolniško posteljo. Z veliko potrpežljivostjo je prenašala svoje bolečine, rekoč, da rada trpi. Bodi ji lahka zemlja! — Žalujemo naše sožalje!

Slovenja vas pri Ptujju. Dne 9. marca je v Gospodu zaspala Neža Jerenko, žena uglednega posestnika Jakoba, ki je v starosti 28 let po večletni bolezni odšla po božje plačilo. Užaloščenemu soprogu je zapustila tri otroke. Naj ji bo lahka domača zemlja — žalujemo pa naše sožalje!

Sv. Uršan pri Ptujju. V Gospodu je zaspala Terezija Firbas, roj. Roškar. Bila je sestra že pokojnega p. Viktorina, bivšega frančiškanskega gvardijana v Gradcu, in Mariji Lankovci, in sestri usmiljenke, ki tudi že počiva v Bogu v daljni Budimpešti. Umrta je ravno na dan šeste obletnice svojega moža. Deležna je bila izredno lepega pogreba, kar priča o njeni vsestranski priljubljenosti med farni. Domači g. župnik je rajni pri grobu

Velikonočni darovi „Slov. gospodarja“ starim in novim naročnikom

Za Veliko noč si prijatelji delimo pisankе. Tudi »Slov. gospodar« je sklenil dati priliko starim in novim naročnikom, da se udeležijo žrebanja velikonočnih darov v skupni vrednosti 25.000 din.

Darovi so sledeči:

V GOTOVINI:

1000 dinarjev in 500 dinarjev.

V BLAGU:

Velika harmonika (2730 din) od tvrdke Mein. in Herold, Maribor, Gosposka ulica.

Semena (500 din) tvrdke M. Berdajs, Maribor, Vetrinjska ulica.

Težka škropiljka (400 din) tvrdke Alfonz Meutz Maribor, Aleksandrova 1.

Blago za žensko obleko (400 din) tvrdke Pregrad, Maribor, Aleksandrova 25.

Blago za moške obleke (2000 din) tvrdke Trpin Maribor, Vetrinjska 15.

Viseča stenska ura (200 din) tvrdke Franjo Bureš, Maribor, Vetrinjska 26.

Blago za perilo (200 din) tvrdke Macun Anton, Maribor, Gosposka 10.

Brivski aparati (200 din) tvrdke Kanc, Maribor, Gosposka 33.

Ura budilka (100 din) tvrdke Ignac Jan, urar, Maribor, Grajski trg 4.

Potrebščine za kolesarje (300 din) tvrdke Franc Neger, Maribor, Slovenska 29.

Vreča bele pšenične moke (255 din) tvrdke M. Weiss, Maribor, Aleksandrova 29.

Kompletno blago za moško obleko (750 din) tvrdke Janko Preac, Maribor, Glavni trg 13.

Potrebščine za britje (200 din) tvrdke Drago Rosina, Maribor, Vetrinjska 26.

Blago za ženske obleke (600 din) tvrdke Karel Jančič, Maribor, Aleksandrova 11.

Moške in ženske obleke ter čevlji (2100 din) tvrdke Jakob Lah, Glavni trg 2.

Gospodinske posode (150 din) tvrdke Ivan Kovačič, Maribor, Koroška 10.

Meški in ženski plašči (1750 din) tvrdke Jurij Kokolj, Maribor, Glavni trg 24.

Žepna ura (200 din) tvrdke Vidovič Josip, urar, Maribor, Gosposka 20.

Blago za moško obleko (600 din) tvrdke Franjo Klanjšek, Maribor, Glavni trg 21.

Blago za ženske in moške obleke (1000 din) tvrdke Češki magacin, Maribor, Ulica 10. oktobra.

V KNJIGAH:

360 knjig (8000 din) tvrdke Tiskarna sv. Cirila v Mariboru.

Kdo se lahko udeleži nagradnega žrebanja?

1. Vsi stari naročniki, ki nam pošljejo po naročilnici, ki je danes v listu, naslov enega novega naročnika. Če jih kdo pridobi več, dobi za vsakega posebno številko.

2. Vsi novi naročniki, ki bodo plačali naročnino 32 din vsaj do 1. aprila 1939.

Kdaj se vrši nagradno žrebanje?

Nagradno žrebanje se vrši dne 2. aprila 1939 in bo objavljeno v velikonočni številki.

Ker so nekatere tvrdke dale raznega blaga, zato smo istega razdelili na več nagrad.

Ne odlašajte — ne pomišljajte!

Nastavili smo kratek rok za udeležbo, ker je Velika noč blizu! Zato ne odlašajte! Izrežite še danes naročilnico iz lista in pridobite vsaj enega naročnika! Zdaj je že pomlad in prilika zaslužka, zdaj je možnost, da napravite novemu naročniku veselje za Veliko noč — pa tudi sebi! Nobe-na naročilnica naj ne gre v izgubo!

Vso srečo vam želi
uprava »Slov. gospodarja«.

Tu odreži!

Upravi

Znamka
1— din

Slovenski gospodar

Maribor
Koroška cesta 5

Pošiljam vam naslov novega naročnika na drugi strani. Moj naslov pa je: